



RUNPOTEC GmbH

A-5303 Thalgau, Irlachstr. 31 Telefon: ++43(0)6235 20335 Telefax: ++43(0)6235 20335 35 Mail: office@runpotec.com Wep: www.runpotec.com

REACH-Deklarationen

...

- 1. Unsere Erzeugnisse und ihre Verpackungen enthalten keine Stoffe der Kandidatenliste (Stand 28.10.2008) gemäß Artikel 59 (1) der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 ("REACH") über 0,1 Massen%.
- 2. Das Erzeugnis **Einziehsysteme** enthält folgende Stoffe der Kandidatentiste (Stand 28.10.2008) gemäß Artikel 59 (1, 10) der Vererdnung (EG) Nr. 1907/2006 ("REACH") in Konzentrationen über 0,1 Massen%: Stoff A (CAS i...-ii-i, EG ili-iii-i), B (CAS I...-ii-i, EG iliiiii-i),

Die Verpackung enthält keine Stoffe der Kandidatenliste (Stand 28.10.2008) in Konzentrationen über 0,1 Massen%.

3. Das Erzeugnis **Einziehsysteme** enthält keine Stoffe der Kandidatenliste (Stand 28.10.2008) gemäß Artikel 59 (1,10) der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 ("REACH") in Konzentrationen über 0,1 Massen%.

Die Verpackung enthält folgende Stoffe der Kandidatenliste in Konzentrationen über 0,1 Massen%:
Stoff A (CAS i...-ii-i, EG iii-iii-i),
B (GAS i...-ii-i, EG iiiiii-i),

 Die Verpackung enthält keine Stoffe der Kandidatenliste (Stand 28.10.2008) gemäß Artikel 59 (1, 10) der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 ("REACH") über 0,1 Massen%. 5. Das Erzeugnis **Einziehsysteme** enthält folgende Stoffe der Kandidatenliste (Stand 28.10.2008) gemäß Artikel 59 (1, 10) der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 ("REACH") in Konzentrationen über 0,1 Massen%:

Stoff A (CAS i...-ii-i, EG iii-iii-i), B (CAS i...-ii-i, EG iiiiii-i), ...

Die Verpackung enthält folgende Stoffe der Kandidatenliste in Konzentrationen über 0,1 Massen%:

Stoff A (CAS i...-ii-i, EG iii-iii-i), B (CAS i...-ii-i, EG iiiiii-i),

Kandidatenliste, siehe Internetadresse der Europäischen Chemikalienagentur (EChA) http://echa.europa.eu/



RUNPOTEC Grabh
A-5303 Thalgau, Irlachstr. 31
Telefon: ++43(0)6235 20335
Telefox: ++43(0)6235 20335 35
Mail: office@runpotec.com
Wep: www.tunpotec.com